
صخشمان :ارجا دک

مهد کیزیف رارکترپ تلااوس :نومزآ مان

لاکیدار یشزومآ هورگهقیقد 17 :يرازگرب نامز

؟دیآیم نییاپ رتمیتناس دنچ بآ حطس ،مینک زاب ار فرط ود نیب طابترا ریش رگا .دنربارب هناوتسا ود هدعاق رطق ،ورهبور لکش رد1
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فرظ زا لکلا مرگ  ةزادنا هب و مینکیم دراو  یلاگچ هب لکلا زا رپ یفرظ رد لاًماک تسا  نآ یلاگچ هک ار زلف هعطق کی 2

؟تسا مرگ دنچ زلف هعطق مرج .دزیریم نوریب
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اب یعیام زا هدنام یقاب  و هدوب   یلاگچ اب یعیام زا نآ مجح  رگا .تسا هدش تسرد  و  ياه یلاگچ اب عیام عون  زا یطولخم3

؟تسا مادک اب ربارب طولخم یلاگچ ،دشاب  یلاگچ
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هطبار مادک ،مینک هسیاقم مه اب ار اهعیام نورد رد هداد ناشن طاقن رد راشف رگا .دنراد رارق یندشن طولخم عیام ود ،هلول نورد رد ،ورهبور لکش رد4

؟تسا تسرد

< , =PC PD PA PB< , <PC PD PA PB
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يژرنا دصرد  رگا .دوشیم فقوتم نآ نورد و دنکیم دروخرب بوچ هعطق کی هب  تعرس اب مرگ  مرج هب یبرس ۀلولگ کی5

؟دباییم شیازفا نیولک دنچ هلولگ يامد ،دشاب  برس ةژیو يامرگ و دوش شدوخ ندرک مرگ فرص هلولگ یشبنج
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ةویج عافترا ،دشاب  اوه راشف رگا .تسا هدش هتخیر هویج  عافترا ات نآ رد و هدش هتشاد هگن مئاق تروصهب يدنلب ۀلول6

 ؟دوش ربارب ود هلول هت رد راشف ات میناسرب رتمیتناس دنچ هب ار هلول نورد
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هک یتروص رد و مرگ  هعومجم مرج ،مییامن  یلاگچ هب یعیام زا رپ ار فرظ نیا رگا .تسا مرگ  یلاخوت يزلف فرظ کی مرج8

؟تسا رتیل رب مرگ دنچ نغور نیا یلاگچ ،دوشیم مرگ  هعومجم مرج ،مییامن نغور یعون زا رپ
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 هب ار اههلیم يامد رگا .تسا امد نیمه رد یسم ۀلیم کی لوط زا رتشیب رتمیلیم کی ،سویسلس ۀجرد رفص يامد رد ینهآ ۀلیم کی لوط9

یلوط طاسبنا بیرض( ؟تسا رتم دنچ ینهآ ۀلیم ۀیلوا لوط .دش دهاوخ ینهآ ۀلیم لوط زا رتشیب رتمیلیم  یسم ۀلیم لوط ،میناسرب سویسلس ۀجرد

).تسا  و   بیترتهب  رد سم و نهآ
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ۀلول زا رگا .تسا رگید ۀناوتسا ةدعاق رطق ربارب  اههناوتسا زا یکی ةدعاق رطق و دراد دوجو بآ  حطس ات مه هب طوبرم ياهناوتسا ۀلول ود رد10

 ؟دوریم لااب لوا تلاح هب تبسن رتمیتناس دنچ کیراب ۀلول رد بآ ،لداعت داجیا زا دعب ،مینک هفاضا تفن رتمیتناس  عافترا ات پچ تمس
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.دریگیم رارق تسار تمس ۀلول رد تفن حطس زا رتنییاپ پچ تمس ۀلول رد بآ حطس ،تسا تفن یلاگچ زا رتشیب بآ یلاگچ هکنیا لیلد هب طابترا ریش ندش زاب اب1

:مینکیم هبساحم ار  عافترا ،زارتمه طاقن يراشفمه لصا زا هدافتسا اب و بسانم يزارت حطس باختنا اب اذل

.دیآیم نییاپ  پچ تمس ۀلول رد بآ حطس نیاربانب

. تسا زلف هعطق مجح ربارب اًقیقد فرظ زا هدشهتخیر نوریب عیام مجح2

زا  ياج هب ،هدزن یفرح مرج زا نوچ رگید فرط زا .دوشیم  و  ،مینک ضرف  ار لک مجح رگا هک مینادیم زیچره زا لبق اجنیا رد3

:میراد سپ .مینکیم هدافتسا  برضلصاح
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 :سپ ،دنانکاس عیام کی نورد رد و زارتمه  و  ۀطقن ود نوچ نیاربانب ؛تسا ربارب نکاس عیام کی نورد زارتمه طاقن رد راشف :هتکن*

 و  ۀطقن ود يراشفمه هب هجوت اب .دوشیم هسیاقم  ۀطبار زا اهعیام نورد رد هطقن ود راشف تلاح نیا رد .دنراد رارق نکاس عیام ود لخاد رد یلو دنتسه زارت مه  و  ۀطقن ود اما

:میراد

هک  ۀطقن راشف ،اجنیا رد ینعی .تسا يرتمک راشف ياراد ،دراد رارق رتلاگچ عیام رد هک ياهطقن ،لداعت لاح رد طبترم یندشن طولخم عیام ود رد زارتمه ۀطقن ود راشف ۀسیاقم رد ،یلک روطهب :هتکن

)( .تسا  ۀطقن راشف زا رتمک ،تسا رتلاگچ عیام رد

.تسا رارقرب  ۀنیزگ رد طقف طرش نیا هک   ،  اًمتح نوچ .تسا تسرد  ۀنیزگ هک دیمهف ناوتیم مه لح نودب و اههنیزگ هب هجوت اب هتبلا * 

:سپ .دوشیم هلولگ دِوخ نِدرک مرگ فرص ،دروخرب عقوم هلولگ یشبنج يژرنا فصن5

.مینکیم هبساحم  بسحرب ار اوه راشف ادتبا6
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:میراد  ۀلول هت رد راشف ۀطبار ساسارب نونکا

رد ار  هک مینکیم یعس( :تشاد میهاوخ ،عیام کی زا حطسمه طاقن رد راشف ندوب ربارب هب هجوتاب ،میمانب  ار نزخم يلااب رد سوبحم ياوه راشف رگا7

).مینک فذح تلاداعم

اوه

B

P

C

D

PG
E

A

m4

بآ

هويج

G

ياضف و عیام ،راب ره نوچ یفرط زا .دیآیم تسد هب تلاح ره رد عیام مرج ،مینک مک تلاح ره رد ،عیام و فرظ ۀعومجم مرج زا ار فرظ مرج رگا :لوا لح هار8

:میراد همدقم نیا اب .تسا فرظ مجح ربارب و ناسکی تلاح ود ره رد مجح سپ ،هدرک رپ ار فرظ نامه

عیام مرج  

 نغور مرج 

:تسا ریز تروصهب   و   ياهاکی بسحرب یلاگچ لیدبت :هتکن *

:میراد اهنآ یلاگچ نیب ياهسیاقم ۀطبار نتشون اب ،اهنآ مجح ندوب ناسکی و تاعیام مرج نییعت زا سپ :مود لح هار

9

.تسا هدوب ینهآ ۀلیم زا رتشیب  یسم ۀلیم لوط رییغت هک میوشیم هجوتم ،تسا هدش رتشیب  نآ لوط اهتنا رد و هدوب رتمک  یسم ۀلیم لوط ادتبا رد نوچ

:ینعی ،تسا يرگید ربارب  نآ عطقم حطس ،دشاب يرگید ربارب هس ،اههناهد زا یکی ةدعاق رطق رگا 10

:میباییم ار هخاش ره رد عیام حطس ییاجهباج لاح

تمس ۀلول هب هدشهفاضا  رادقم اب ربارب هک دیآیم نییاپ  ةزادنا هب پچ ۀلول رد بآ عافترا هیوناث تلاح رد ،دینک تقد

).دسریم  هب تسار ۀلول رد بآ عافترا عومجم رد( .تسا تسار

:میراد  و  زارتمه طاقن رد راشف نداد رارق يواسم اب همادا رد
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= 0٫4cmh بآ = 9 × 0٫4 = 3٫6cm− →−−
(2)

9h
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حطس نتفر لااب رادقم

لوا تلاح هب تبسن
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